
Тәрбиелеу – білім беру процесінің циклограммасы
Қазақ тілі мұғалімі: Рахимбекова Сағыныш

Білім беру ұйымы:  

Топтар: Мектепалды, ересектер, ортаңғы тобы                                                                                                                                                            
Балалардың жасы: 3,4,5                                                                                                                                                                                                      
Жоспардың құрылу кезеңі: I апта 02.09.24 ж. – 06.09.24 ж.

 Күн тәртібі     Уақыт

  Дүйсенбі
   02.09.24

   Сейсенбі 
    03.09.24

  Сәрсенбі 
    04.09.24

Бейсенбі 
05.09.24

  Жұма
06.09.2024

Сабаққа 
дайындалу

  800-900 Мектепалды және 
ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Біреу және көп»

 Ортаңғы тобына 
суреттер көрсету, 
«Қандай ?» ойынын 
ойнау.

Ересектер 
тобына суреттер 
көрсету, ойынын 
ойнау. «Біреу 
және көп»

Мектеп алдытобына 
суреттер көрсету, 
«қайсы артық?» Не 
жоқ?ойынын ойнау. 

Мектепалды 
тобына 
суреттер 
көрсету, 
«Қандай ?» 
ойынын 
ойнау.

МДМ кестесіне 
сай ҰОҚ 
 

    

  900-1055 Ересектер тобы№ 4 
Сөздерді  дұрыс 
атап, олардың 
мағыналарын түсіну 
(ата, әже,әке, ана, 
аға, әпке)                    

Ортаңғы  тобы№11 
Қазақ тілінде жаңа 
сөздер мен 
сөзкестерімен 
таныстыру, 
қайталату, оларды 
дұрыс айту.

Ересектер 
тобы№ 4 
Сөздерді  дұрыс 
атап, олардың 
мағыналарын 
түсіну (ата, 
әже,әке, ана, аға, 
әпке)                     

Мектепалды 
тобы№11                       
Қазақ тілінде жаңа 
сөздер мен 
сөзкестерімен 
таныстыру, қайталату, 
оларды дұрыс айту. 



Мектепалды тобы 
№ 8 Қазақ тілінде 
жаңа сөздер мен 
сөзкестерімен 
таныстыру, 
қайталату, оларды 
дұрыс айту

Жеке жұмыс 1100-1200 Мониторинг Балаларға тақырыпқа
қатысты қайталату, 
сурет көрсету.

Жаңа сөздерді 
қайталату.

 жеке жұмыс түрі. Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану 
жолдары

Өзіндік білім 
алу жұмысы

1200-1300 Қажетті тақырыптар 
бойынша ақпараттар 
жинау

Біліктілікті арттыру 
мақсатында 
жұмыстар жасау

Қазақ тілінде 
АКТ – ны 
кеңінен 
пайдалану 
жұмысы

Интернетпен жұмыс Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану 
жолдары

Ата – аналармен
жұмыс 

Балалардың жұмыс дәптері мен портфолиосын  жұмыс жасауға беру. Оларды бекіту, қайталату, естеріне сақтау 



Тәрбиелеу – білім беру процесінің циклограммасы
Қазақ тілі мұғалімі:  Рахимбекова Сағыныш қызмет жоспары

Білім беру ұйымы: 

Топтар: Мектепалды, ересектер, ортаңғы тобы                                                                                                                                                            
Балалардың жасы: 3,4,5                                                                                                                                                                                                      
Жоспардың құрылу кезеңі: II апта 09.09.24 ж. – 13.09.24 ж.

 Күн тәртібі Уақыты

Дүйсенбі
09.09.2024

Сейсенбі
10.09.2024

       Сәрсенбі
      11.09.2024

Бейсенбі
12.09.2024

Жұма
13.09.2024

Сабаққа 
дайындалу 

   800 – 900 Мектепалды және 
ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Айырмашылығын 
тап»

Ортаңғы тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Айырмашылығын 
тап»

Ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Айырмашылығын 
тап» 

 Мектепалды 
тобына суреттер 
көрсету, 
«Айырмашылығын 
тап»ойынын ойнау. 

Мектепалды 
даярлық тобына 
суреттер көрсету, 
«
Айырмашылығын
тап» ойынын 
ойнау. 

МДМ 
кестесіне сай
ҰОҚ 

    900 -1055 Ересектер тобы 
№6 Мұғалім қойған
сұрақтарға жауап 
бере алады (Бұл 
кім?)  

Ортанғы топ №7 
Туыстық тақырыпқа
қатысты сөздерді 
атап, түсіне алады 
(ата, әже, әке, ана) 

Ересектер тобы№ 4 
Мұғалім қойған 
сұрақтарға жауап 
бере алады (Бұл кім? 

Мектепалды 
тобы№11 Аталмыш
тақырып бойынша 
сұрақтар қою, 
берілген    

Мектепалды тобы 
№ 8 Аталмыш 
тақырып бойынша 
сұрақтар қою, 
берілген сұрақтарға 
жауап беру.       

      



Жеке жұмыс

1100– 1200 Сабаққа дайындалу Балаларға 
тақырыпқа қатысты 
қайталату сурет 
көрсету.

Жаңа сөздерді 
қайталату.

 Жеке жұмыс түрі. Дыбыстық 
қайталау 

Өзіндік білім
алу жұмысы

1200 –1300 Қажетті тақырыптар
бойынша 
ақпараттар жинау

Біліктілікті арттыру 
мақсатында 
жұмыстар жасау

Қазақ тілінде АКТ – 
ны кеңінен 
пайдалану жұмысы

Интернетпен жұмыс Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану жолдары

Ата – 
аналармен    
жұмыс 

Балалардың жұмыс дәптері мен портфолиосын  жұмыс жасауға беру. Оларды бекіту, қайталату, естеріне сақтау.

                                                                                                                                                                                   Күні________  

                                                                                                                                                                                   Әдіскер_______



Тәрбиелеу – білім беру процесінің циклограммасы
Қазақ тілі мұғалімі: Рахимбекова С қызмет жоспары

Білім беру ұйымы:  

                                                                                                                                                                        

 Топтар: Мектепалды, ересектер, ортаңғы                                                                                                                                                                      
Балалардың жасы: 3,4,5                                                                                                                                                                                                      
Жоспардың құрылу кезеңі: IІІ апта 16.09.24 ж. – 20.09.24 ж.

 Күн тәртібі Уақыты

          Дүйсенбі
16.09.2024

         Сейсенбі
17.09.2024

          Сәрсенбі
18.09.2024

          Бейсенбі
19.09.2024

         Жұма
20.09.2024

Сабаққа 
дайындалу

800 – 900 Мектепалды және 
ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Біреуі артық»

Ортаңғы тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. 
«Біреуі артық»

Ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау. «Біреуі
артық» 

Мектепалды тобына
суреттер көрсету, 
«Біреуі 
артық»ойынын 
ойнау. 

Мектепалды 
даярлық тобына 
суреттер көрсету,
«Біреуі артық» 
ойынын ойнау. 

МДМ 
кестесіне сай 
ҰОҚ  

900 -1055  Ересектер тобы 
№6 Өткен 
сөздермен сөз 
тіркесін құрау, 
қайталау.  

Ортанғы топ №12 
Қойылған 
сұрақтарға жауап 
бере алады (Бұл не? 
Бұл кім?)

Ересектер тобы№ 4 
Өткен сөздермен сөз 
тіркесін құрау, 
қайталау. 

Мектепалды        
тобы №10                
Өткен сөздер мен 
сөз тіркестерінен 
сөйлем құрату, 
қайталау.

Мектепалды       
тобы № 1 Өткен 



сөздер мен сөз 
тіркестерінен 
сөйлем құрату, 
қайталау. 

Жеке жұмыс 1100- 1200 Циклограмма жазу Балаларға 
тақырыпқа қатысты 
қайталату, сурет 
көрсету.

Жаңа сөздерді 
қайталату.

 Жеке жұмыс түрі. дыбыстық 
қайталау 

Өзіндік білім 
алу жұмысы

1200-1300 Қажетті 
тақырыптар 
бойынша 
ақпараттар жинау

Біліктілікті арттыру 
мақсатында 
жұмыстар жасау

Қазақ тілінде АКТ – 
ны кеңінен пайдалану 
жұмысы

Интернетпен 
жұмыс

Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану жолдары

Ата – 
аналармен      
жұмыс Балалардың жұмыс дәптері мен портфолиосын  жұмыс жасауға беру. Оларды бекіту, қайталату, естеріне сақтау.



Тәрбиелеу – білім беру процесінің циклограммасы
Қазақ тілі мұғалімі: Рахимбекова Сағыныш  қызмет жоспары                                                                                                                                                 

Білім беру ұйымы:                                                                                                                                                                                    

Топтар: Мектепалды, ересектер, ортаңғы                                                                                                                                                                       
Балалардың жасы: 3,4,5                                                                                                                                                                                                      
Жоспардың құрылу кезеңі: IV апта 23.09.24 ж. – 27.09.24 ж.

 Күн тәртібі Уақыты

Дүйсенбі
23.09.2024

Сейсенбі
24.09.2024

Сәрсенбі
25.09.2024

Бейсенбі
26.09.2024

Жұма
27.09.2024

Сабаққа 
дайындалу

 800 – 900 Мектепалды және 
ересектер тобына 
суреттер көрсету,     
«Сиқырлы қалта» 
ойынын   ойнау.       

Ортаңғы  тобына 
суреттер көрсету, 
«Сиқырлы қалта» 
ойынын ойнау. 

 Ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
«Сиқырлы қалта» , 
ойынын ойнау.

Мектепалды тобына
суреттер көрсету, 
«Сиқырлы 
қалта»ойынын 
ойнау. 

Мектепалды 
және ересектер 
тобына суреттер
көрсету, 
«Сиқырлы 
қалта» ойынын 
ойнау. 

МДМ 
кестесіне сай 
ҰОҚ      

 900 -1055  Ересектер тобы 
№5 Өткен сөздер 
мен сөз тіркестерін 
айта алады, есте 
сақтайды. 

Ортанғы топ №7 
Өткен сөздерді 
айтады, есте 
сақтайды.         

Ересектер тобы№ 4 
Өткен сөздер мен сөз 
тіркестерін айта 
алады, есте сақтайды.

Мектепалды  тобы
№1  Өткен сөздерді 
күнделікті өмірде 
қолдана алады, 
сұрақтарға жауап 
бере алады.   

Мектепалды  тобы       . 



№ 8 Өткен сөздерді 
күнделікті өмірде 
қолдана алады, 
сұрақтарға жауап 
бере алады.             

Жеке жұмыс 1100 – 1200 Циклограмма жазу Балаларға тақырыпқа
қатысты қайталату, 
сурет көрсету.

Жаңа сөздерді 
қайталату.

 Балалармен жеке 
жұмыс түрі.

дыбыстық 
қайталау 

Өзіндік білім 
алу жұмысы

1200-1300 Қажетті тақырыптар
бойынша 
ақпараттар жинау

Біліктілікті арттыру 
мақсатында 
жұмыстар жасау

Қазақ тілінде АКТ – 
ны кеңінен 
пайдалану жұмысы

Интернетпен жұмыс Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану 
жолдары

Ата – 
аналармен      
жұмыс       

              Балалардың жұмыс дәптері мен портфолиосын  жұмыс жасауға беру. Оларды бекіту, қайталату, естеріне сақтау.

                                                                                                                                                                                   



Тәрбиелеу – білім беру процесінің циклограммасы
Қазақ тілі мұғалімі: Рахимбекова Сағыныш қызмет жоспары

Білім беру ұйымы:

Топтар: Мектепалды, ересектер, ортаңғы                                                                                                                                                                       
Балалардың жасы: 3,4,5                                                                                                                                                                                                      
Жоспардың құрылу кезеңі: I апта 30.10.24 ж. – 04.10.24ж.

 Күн тәртібі Уақыты

Дүйсенбі
30.09.2024

Сейсенбі
01.10.2024

Сәрсенбі
02.10.2024

Бейсенбі
03.10.2024

        Жұма
      04.10.2024

Сабаққа 
дайындалу

  800 – 900 Мектепалды және 
ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау.           
«Зат неге ұқсайды?»

Ортаңғы тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау.      
«Зат неге 
ұқсайды?»

 Ересектер тобына 
суреттер көрсету, 
ойынын ойнау.  
«Айырмашылығын 
тап» 

 Мектепалды тобына 
суреттер көрсету, 
«Айырмашылығын 
тап» ойынын ойнау. 

Мектепалды 
және ересектер 
тобына 
суреттер 
көрсету, 
«Айырмашылы
ғын тап» 
ойынын ойнау. 

МДМ кестесіне 
сай ҰОҚ 

  900-1055 Ересектер тобы №6 
Жаңа сөздерді дұрыс
айту мен дұрыс есте 
сақтауға дағдылау.

Ортанғы топ №5 
Артикуляциялық 
және дауыс 
аппаратының, есту
қабілетінің 
дамуына ықпал 
ету

Ересектер тобы№ 
4 Жаңа сөздерді 
дұрыс айту мен 
дұрыс есте сақтауға
дағдылау. 

Мектепалды             
тобы№11 Балаларға 
жаңа сөздер мен сөз 
тіркестерін тақырып 
бойынша үйрету, 
қайталату, есте 
сақтау қабілеттерін 
дамыту. 



Мектепалды  тобы 
№ 8 Балаларға жаңа 
сөздер мен сөз 
тіркестерін тақырып 
бойынша үйрету, 
қайталату, есте 
сақтау қабілеттерін 
дамыту.

                           

Жеке жұмыс 1100 – 1200 Сабаққа дайындалу Балаларға 
тақырыпқа 
қатысты 
қайталату, сурет 
көрсету.

Жаңа сөздерді 
қайталату.

 Балаларме жеке 
жұмыс түрі.

Дыбыстық 
қайталау 

Өзіндік білім алу
жұмысы

1200 – 1300 Қажетті тақырыптар 
бойынша ақпараттар 
жинау

Біліктілікті 
арттыру 
мақсатында 
жұмыстар жасау

Қазақ тілінде АКТ 
– ны кеңінен 
пайдалану жұмысы

Интернетпен жұмыс Әртүрлі әдіс – 
тәсілдерді 
қолдану 
жолдары

Ата – аналармен 
жұмыс 

Балалардың жұмыс дәптері мен портфолиосын  жұмыс жасауға беру. Оларды бекіту, қайталату, естеріне сақтау.

                                                                                                                                                                            




